



中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京3月28日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午5时许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣

读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:中央军委政法委员会书记王仁华、国防大学校长肖天亮。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。

随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

今日导读

美美与共的力量

——习近平主席在联合国教科文组织总部发表重要演讲十年间

▶ 详见6版

市委常委会会议暨市委对台湾工作领导小组会议强调

把牢正确方向找准服务切入点 奋力开创我市对台工作新局面

本报讯(通讯员池宗禾 记者陆寒芳)3月28日上午,市委书记朱浩东主持召开市委常委会会议暨市委对台湾工作领导小组会议,深入学习贯彻习近平

总书记关于对台工作的重要论述,传达学习省委对台湾工作领导小组2024年第一次全体会议、全省对台工作会议主要精神,研究部署下一步重点工作。

会议指出,要把牢正确方向,坚定贯彻中央对台工作决策部署,找准我市

服务融入的切入点,在服务中央对台工作大局中积极展现作为。

会议强调,要全面落实惠台企政策,积极开展对台经贸交流、招商推介等工作,进一步深化旅游、文化、教育等

领域交流交往。要压紧压实各级党委(党组)对台工作政治责任,充分发挥各级办统筹协调作用,推动各成员单位履职尽责、主动担当,奋力开创我市对台工作新局面。

朱浩东贺东与安徽民航机场集团周晞桥一行举行工作会谈

本报讯(通讯员池宗禾 记者陆寒芳)3月28日下午,市委书记朱浩东、市长贺东与安徽民航机场集团党委书记、董事长、总经理周晞桥一行举行工作会谈,双方就九华山机场建设运营相关事宜进行深入交流。市领导史儒牛,安徽民航机场集团党委委员、副总经理唐军出席。

朱浩东代表市委、市政府向周晞桥一行来池调研表示欢迎,对安徽民航机场集团长期以来给予池州经济社会发展的关心支持表示感谢。他指出,近年来,池州经济社会发展保持向上向好势头,新兴产业蓬勃发展,旅游市场需求旺盛,民航市场增长潜力较大。希望集

团进一步加强九华山机场专业化经营、市场化运作、精细化管理,优化航线布局,持续提高吞吐量,更好发挥机场在地方经济社会发展中的积极作用。池州市将全力做好服务保障工作,为机场建设运营提供良好条件。

周晞桥简要介绍了安徽民航机场

集团发展情况,感谢池州市长期以来对九华山机场建设发展的支持。他表示,当前池州发展势头良好,民航发展前景广阔,安徽民航机场集团将进一步发挥自身优势,做好机场改扩建、航线运营、市场开拓等工作,全力服务池州经济社会高质量发展。

万亩春茶抢鲜摘

图为东至县龙泉镇万亩茶园,茶农正在采摘春茶,万亩茶园已成为当地群众增收致富的“绿色银行”。

通讯员 陈赵元 摄



□ 记者 潘欢欢

眼下,东至县龙泉镇的河西万亩茶园首批春茶已进入采摘期,当地茶企抢抓好时机,组织茶农进入茶园开采春茶。

“春茶很珍贵,要一芽一叶采,不能一把抓……”3月27日清晨,皖浙茶叶有限公司负责人张成旺正在茶园内向采茶工介绍春茶采摘需要注意的细节。“我早上六七点就来到茶山了,摘茶叶不能毛躁,要做到心

静、眼到、手到。”村民汪爱萍是茶园的熟练工。目前,该茶园主要开采绿茶,共有300多名采茶工在园内工作。

据介绍,采摘下来的鲜叶经过人工挑拣,除去不合格部分,再经冷风机适度晾晒、风干,后经高温杀青、理条、烘干一体化工序后,运用风力分选机去除细小碎茶,浓郁的茶香扑鼻而来。

“再过一段时间,茶园会进入用工旺季。采茶、制茶、炒茶、分茶等

各个工序都需要大量人手,预计高峰期用工800余人,能带动农户人均增收6000多元。”张成旺介绍,目前茶园一天可以加工250多公斤干叶,“早茶一旦大规模上市,加工量还会更高。”

“今年气候较好,茶叶芽头的质量和产量好于往年,预计今年产量达15000公斤左右,产值达到600万元左右。我们正抓住当前有利天气,及早组织人力,加大第一批春茶的采摘力度。”张成旺告诉记者。

据了解,东至县龙泉河西万亩茶园总面积1.9万亩,可年产名优绿茶15万公斤。近年来,东至县龙泉镇因地制宜发展茶叶产业,畅通线上、线下销售渠道,鼓励农户改造老茶园。

“为了让茶叶真正成为茶农增收致富的‘小金叶’,我们第一时间组织农技工作人员赴各村开展早春防冻、病虫害防治等茶叶技术指导,全力护航春茶生产,努力实现茶叶增产、企业增效和茶农增收目标。”龙泉镇农业技术推广站站长刘峰介绍。

贺东在创建国家卫生城市工作推进会上强调 坚定信心 聚焦重点 压实责任 坚决打赢国家卫生城市创建攻坚战

本报讯(通讯员池政秘 记者潘选伟)3月27日下午,市政府召开创建国家卫生城市工作推进会。市委副书记、市长贺东出席会议并讲话。副市长曹霞主持会议。

会上,市爱卫会通报了创建国家卫生城市省级评估情况,并就下一步工作作了安排;贵池区政府、市市场监管局、市城市管理行政执法局作了交流发言。

贺东在讲话中指出,国家卫生城市是综合评价一个城市卫生水平的最高荣誉,也是体现城市综合实力、城市品位、文明程度的重要标志。要牢固树立以人民为中心的发展思想,把创建国家卫生城市与创建全国文明城市结合起来,与城市功能品质提升重点工作结合起来,坚持创建为民、创建惠民、创建靠民,迅速掀起创建热潮,坚决

打赢国家卫生城市创建攻坚战。

贺东强调,创优贵在精准,必须聚焦重点、攻坚克难。要坚持问题导向,对照创优标准和评审要求,对照省现场评估反馈问题,一条一条抓整改,一项一项促提升。要集中力量攻坚,统筹推进市容环境卫生管理、“七小”行业专项整治、病媒生物防制等重点任务,切实提高公共卫生水平,全面提升群众健康素养。要注重建章立制,坚持建管并举、标本兼治,努力实现创建常态化、成果长效化。

贺东强调,创优重在责任,必须齐抓共管、形成合力。要牢固树立全市“一盘棋”思想,加强组织领导,强化统筹协调,严格督查检查,把各项工作做实做细做到位,不断提升群众获得感幸福感,推动健康池州建设再上新台阶。

皖江江南保税物流中心(B型)正式封关运营

本报讯(记者陈淑芬)3月28日,皖江江南保税物流中心(B型)封关运营仪式举行,标志着我市开放型经济发展迈入新阶段。副市长曹霞出席并宣布封关运营。

据悉,皖江江南保税物流中心(B型)是安徽省首家保税物流中心(B型)之一,于2021年启动建设,2022年5月正式获批,9月开工建设,2023年7月顺利通过联合验收,同年12月获海关总署验收批复。目前,中心已设置12个窗口,海关、外汇管理、银行机构等部门为企业提供业务咨询、货运代理、金融等服务,办理接单、放行等通关业务,同时,税务部门

还将安排专人值守办理退税,全力支持外贸企业快速健康发展。

据了解,皖江江南保税物流中心(B型)封关运营,将利用其便利的区位优势,以“数字化口岸+河港空港联动”为核心,以保税物流、国际贸易、跨境电商为重点,有效提高物流效率,降低企业综合成本,切实为进出口外贸业务提供便利,对于我市融入长三角区域一体化发展,打造外向型经济平台,提升区域产业水平,做大做强民营经济,持续增进民生福祉等具有深远意义。运营后,预计1至2年内货物吞吐量可达60万吨,实现年进出口额超6亿美元。

中国记协举办新闻茶座 聚焦新质生产力与中国经济

新华社北京3月28日电(严赋憬、李昌瑞)中国记协28日在京举办新闻茶座,邀请中国宏观经济研究院院长、研究员黄汉权,围绕“新质生产力与中国经济”主题,与境内外记者进行交流,并回答记者提问。

在今年政府工作报告提出的十项重点任务中,加快发展新质生产力被放

在首位。黄汉权表示,发展新质生产力与实现高质量发展要求相适应,是适应新一轮科技革命和产业变革的战略选择,是建设科技强国的必由之路。

谈及培育新质生产力的路径,黄汉权指出,首先要大力推动科技创新,加快建设现代化产业体系;其次要推进体制机制的创新,形成有利于新质生产力

涌现的基础制度,畅通教育科技人才的良好循环;此外,还要建设强大的国内市场,为发展新质生产力释放需求空间,同时要扩大高水平对外开放,加强国际交流,充分利用全球创新资源。

对于各地如何发展新质生产力,黄汉权认为,关键要做到因地制宜,不能一哄而上,要加强央地信息沟通,根据

各地的资源禀赋、产业基础、科技条件来选择新质生产力的领域和方向。此外,对中小企业而言,发展新质生产力不必追求面面俱到,鼓励走“专精特新”路线,为产业链提供配套服务。从事传统产业的企业通过创新引入新业态和新技术,同样也会有广阔的发展空间。

座谈会上,黄汉权还就当前中国经济形势等热点问题回答了中外记者的提问。

